

В минувшие выходные прошли два немаловажных спортивных мероприятия для всех любителей выездки. К нам в область был приглашен специалист из Белоруссии, судья международной категории – Людмила Александровна Глеб. 30 июля на базе КСК «Дорожный», накануне турнира по выездке, Людмила Глеб провела открытый мастер-класс со всеми желающими, дала очень много полезных рекомендаций каждому участнику мастер-класса. Те, кто присутствовали на мастер-классе без лошадей, но жаждали знаний, были удовлетворены данным мероприятием и отметили, что узнали немало новых упражнений, влияющих на усовершенствование тех или иных элементов. К сожалению, зрителей было не очень много, но, вместе с тем, порадовало немалое количество участников мастер-класса. Всего в мастер-классе приняло участие 14 пар (всадник-лошадь).